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MILYEN PROFILT ERDEMES VALASZTANI?

Aluplast, Salamander,
Decco,Gaelan,Schiico,Kommerling,....??

5,6,7,8,9...Légkamra?? Manapsag barmilyen vastagsagu ablakot
valasztunk, mindegyikben elég az

Felsorolhatnank 10-15 j6 markanev( ablakot, de 5-6 LEGKAMRA.

biztos, hogy a markanév a lényeg? Szerintiink inkabb

a tényleges, tobb évtizedes tapasztalat €s maga a Panellakdsokba, szigeteletlen ingatlanokba az alap 70

gyarto aki 6sszeszereli a nyilaszarot. és 81mm-es, 6 légkamras EkoSun termékcsoportunkat
ajanljuk.

Tipp: Nem mindegy, hogy az uj Mercedes autédat Uj épitésd, illetve szigeteléssel rendelkezé ingatlanokba

“nyugaton” vagy “keleten” szerelik 6ssze. pedig a 76 és 85mm-es Aluplast profiljainkat preferaljuk.

Mindegyik kérhet6 akar 3 rétegli tivegezéssel is.

NEM MINDEN R PROFILON MOLIK!

A nyilaszarék vilagban van egy kimondatlan arany:
30/70. 30% NYILASZARO, 70% BEEPITES.

Ezt az aranyt, ha nagyon ki akarjuk sarkitani el is
tolhatjuk 0/100-ig. A legttbb ablakos cég nem fordit elég
figyelmet a megfelel6 purhabozasra, tul kevés csavart
hasznalnak a beszerelésnél, kevés vagy gyenge
min6ségu éket alkalmaznak, nem allitjak be megfeleléen
a vasalatot.

.
vasarolhatunk barmennyire j6 mindségl nyilaszarét, azonban ha a
beépités min6sége nem megfeleld, kezdhetiink mindent eléIrél.
Sajnos Magyarorszagon elég gyakori, hogy az épitkezéseken,
feltjitasokon, nem ugyanaz a cég fejezi be a munkat, mint amelyik
elkezdte.

Mi az RS ABLAK-nal, hatalmas figyelmet forditunk a szakszerd, profi =
beépitésre. Kizarélag profi csapatokkal, profi szerszamokkal és profi |
anyagokkal dolgozunk!



2 réteg: \ 3 réteg:
Tavfiitéssel rendelkez6 Uj épitésii hazak, plusz
épuletek, panellakasok, hészigeteléssel rendelkez6
plusz hészigeteléssel épiiletek, egyéni fiitési

N nem rendelkezd merdoéraval rendelkezé
ingatlanok. ingatlanok.

Az abra ‘ =
megmuaiarogy | IS 83°C

30°C kulénbség
mellett, milyen '10°C “ ; 1“ +20°C

hémérséklettiek :
" . 7°C
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lesznek, a o
kalénbbzé
vastagsagu
lvegezések belsé
feltletetei.
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A 2 és 3 rétegii iivegek kdzott a leglényegesebb kiilonbség a hészigetel6 képességlik mértéke.
Mi is ez a “képesség” és hogyan tudjuk szamszeri{isiteni?

A hbveszteseg mertékegysege: Wim?K

Azt mutatja meg, hogy az ablakiiveg egy négyzetméterén, egysegnyi id6 alatt mennyi héenergia
tavozik, ha a kiilso és a belsé oldal hdmeérséklete k6zott 1 Kelvin a hdmeérséklet kulonbség.
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Leegyszerlisitve: Milyen gyorsan tavozik a meleg az otthonunkbél?

Atlagosan egy 2 rétegl livegezés héatbocsatasi értéke: 1,1 W/m2K, ehhez képest az altalunk
forgalmazott 3 réteg(i Uvegezési értéke akar 0,4 WIm?K is lehet!

Ezen felill biztonsagtechnikai szempontbhdl is jobban teljesitenek vékonyabb tarsaiknal.
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Hangszigetelés terén NAGYON elenyészé a kiillonbség, ezt masfajta technoldgiaval erésithetjik fel.










